

FILAHS DE JÓ® INTERNACIONAL

INTERNATIONA		l°	Data	
Endereço do E	Bethel			
Querida				
Informam solicitada a con no endereço ac	nparecer para ir	foi eleita para asso niciação às	ociação no Bethel Nº horas, em	Data
		cer na data acima, poi	r favor, notifique a Guardiã do B	ethel imediatamente.
	são R \$ na sua iniciação		uas taxas para o restante do	o ano são R\$
Seus pais	s, guardiões e a	avós são cordialmer	nte convidados a comparece	er à sua iniciação.
Gua	ardiã do Bethel			
End	dereço			
				Telefone
Gua	ardiã Secretária			Telefone
		FII AHS DI	E JÓ® INTERNACIO	ΟΝΔΙ
INTERNATIONA		°	Data	
ndereco do B	ethel			
Informam	os que você fo	oi eleita para asso	ociação no Bethel Nº horas, em	e você é
o endereço aci				Data
As taxas s		por ano. S	favor, notifique a Guardiã do Be uas taxas para o restante do	
	•		te convidados a comparece	r à sua iniciação.
Gua	ardiã do Bethel			
	lereço			



FILAHS DE JÓ® INTERNACIONAL

INTERNATIONAL®	Data	
Endereço do Bethel		
Querida	_	
Informamos que você foi eleita para associação solicitada a comparecer para iniciação às		
no endereço acima.		Data
Se você não puder comparecer na data acima, por favor, no	otifique a Guardiã do Bethel im	ediatamente.
As taxas são R \$ por ano. Suas taxa e são pagáveis na sua iniciação Seus pais, guardiões e avós são cordialmente conv		
Guardiã do Bethel		
Endereço		
-		Telefone
- Guardiã Secretária		Telefone

Formulário 133



FILAHS DE JÓ® INTERNACIONAL

INTERNA	Bethel Nº.	Data	
Endereço	do Bethel		
Querida _		_	
Infor	namos que você foi eleita para associação comparecer para iniciação às	o no Bethel Nº.	
no endereç			Data
Se voo	cê não puder comparecer na data acima, por favor,	notifique a Guardiã do Bethel in	nediatamente.
	xas são R \$ por ano. Suas ta: veis na sua iniciação	xas para o restante do ano s	são R\$
Seus	pais, guardiões e avós são cordialmente con	ividados a comparecer à su	a iniciação.
	Guardiã do Bethel		
	Endereço		
			Telefone
	Guardiã Secretária		Telefone

Guardiã Secretária

Telefone

Telefone



FILAHS DE JÓ® INTERNACIONAL

INTERNA		
Endereço (do Bethel	
Querida _		
	namos que você foi eleita para associação no Bethel Nº comparecer para iniciação às horas, em _	
no endereç		Data
Se voo	ê não puder comparecer na data acima, por favor, notifique a Guardia	ă do Bethel imediatamente.
e são pagá	xas são R \$ por ano. Suas taxas para o resta veis na sua iniciação pais, guardiões e avós são cordialmente convidados a comp	
	Guardiã do Bethel	
	Endereço	
		Telefone
	Guardiã Secretária	Telefone